Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9 Bapuant Ne 10

Bapuant Ne 10

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 23%=2300

0) 23% =23

B) 23% =23

r) 23%=0,23

2. Tpaduk dysxuuu f (X) = \/)_c — 7 MOXHO TIOJy4UTh CABUIOM rpaduka QyHKIHH g(x) = \/)_c BJI0JIb OCH:
a) OpIMHAT Ha 7 eMHUII BBEPX;

0) abcuucc Ha 7 eUHUIL BIIPABO;

B) abciycc Ha 7 €AMHUIL BIICBO;

r) OpJAMHAT Ha 7 SUHUL] BHU3.

3. Pemmre HepaBeHcTBO 2X + 3 > 11.
4. IlpencraBbre B cTaHAAPTHOM Buae uucio 507 - 10°©.

5. Jlmaronamu pom6a c miomaaso 640 eM? oTHocsTCs Kak 4 © 5. Haitzre OOJIBIIYIO AUATOHANIB poMOa.

a®>—12a+36

6. C 6
oKpaTtute Apodh 36—

7. CTOpOHBI TpEyroibHUKa paBHbBI 3 ¢M, 7 cM U 8 cM. Halinure rpajycHyto Mepy CpeaHero o BeIMYHHE yIila TPeyrojabHUKA.

8. Pemmre GukBagpatHoe ypaHenne x” — 3x> — 28 = 0.

9. U3 mynkra A B myHKT B Bblexan Benocunequct. OTHOBPEMEHHO C HUM U3 IyHKTa B HaBcTpedy BeOCHIIEUCTY BBILIEI Ie-
LIEXOA, U OHHM BCTpeTHaHch yepe3 1 u. ITocne BCTpeun oHM, HE OCTaHABIMBAsCH, NPOAOILKUIN ABMKEHHE KaXKIblil B CBOEM HAlpaB-
nenuu. Haiiiure ckopocTh BEJOCHIIEANCTA U TEIIEX0/a, €CIIM U3BECTHO, YTO BEJOCHIEANUCT NPpUObLI B MyHKT B Ha 2 u 40 MuH paHb-
Ie, YeM IMEUIeXO B MMyHKT A, a PacCTOSHUE MEX]y 3TUMU IIyHKTaMH COCTaBIseT 16 kM.

10. Bepumnsl Tpeyronsauka ABC nexar Ha okpyx)HOcTH, AB : BC =2 : 3. Touka D nenut nyry AC nononam. Otpe3ok BD mie-
pecekaet ctopony AC B Touke E. Uepes Touky E npoBeneHa xopaa KM, npuuem KE = 8 cm, ME = 12 cm. Haiinure AC.






